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Parcheggio “tramvia-autostrada”: come funziona e quanto costa. 
Realizzato dalla società  autostrade  è  il primo del genere in Italia. Si parcheggia senza uscire dall’A1,  poi si  sale  direttamente sulla “tramvia” linea 1 di Firenze.  
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Viene chiamato "Parcheggio intermodale" o “Parcheggio scambiatore” di Villa Costanza a Scandicci. (477 posti per le autovetture  e 25 posti per i pullman) 
E’il primo, e per adesso unico,  parcheggio  in Italia che consente, senza uscire dall’autostrada, di  parcheggiare e di salire sulla Tramvia per arrivare nel cuore di Firenze (alla stazione FS di Santa Maria Novella)  in quindici-venti  minuti,  contro i 60 necessari a bordo dei mezzi privati  durante le ore di punta. 
DOVE SI TROVA  E  Come funziona.
Si trova sull’ Autostrada A1 - Uscita Villa Costanza (km 289 + 700), situata tra le uscite di Firenze-Scandicci e Firenze-Impruneta.  L’indicazione è  “Parcheggio Villa Costanza “.   

Ecco come funziona e quali sono i prezzi. 
Da entrambe le direzioni (Nord e Sud) è possibile  entrare nel nuovo posteggio, lasciare la macchina, uscire dalla zona autostradale (a piedi) e salire sulla linea uno della tramvia. Tramvia  in partenza ogni 4/7 minuti, varie fermate fino al  capolinea della Stazione FS Santa Maria Novella. Accessibile 24 ore al giorno, tutti i giorni. I prezzi:  Autovetture: 30 minuti: gratis;  1 ora: € 0,50;  4 ore: € 2,00; 10 ore: € 5,00;  24 ore: € 7,00. 
Al ritorno, pagato il ticket del parcheggio, sarà possibile prendere l’Autostrada A1  sia in  direzione Sud che in direzione Nord, grazie a uno svincolo e  proseguire il viaggio nel "verso" da cui si arrivava o tornare indietro nel "senso opposto".  
Per consentire questo è presente un casello ad hoc  con casse automatiche e anche corsie “Telepass”!. All'interno della struttura si trova "The Florence Gate", un caffè/ristorante di alto livello, gestito dal marchio “Essere – Tutto Bene” che da anni si aggiudica la stella Michelin, il riconoscimento più prestigioso in ambito food. 

Per maggiori  informazioni: www.parcheggiovillacostanza.it,
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